

2024秋游泰安“泰CITY”城市漫步打卡地主题推广活动举行 来泰安 解锁你的“城市漫步计划”

本报讯(记者 张芮)喜迎国庆,共赏金秋。9月29日晚,“迎国庆享金秋”2024秋游泰安“泰CITY”城市漫步打卡地主题推广活动在泰山红门广场举行,活动现场发布国庆假日文旅活动和优惠措施、“发现不一样的泰安”文旅产品以及第一批“泰CITY”城市漫步打卡地。

人间烟火气,最抚凡人心。活动现场,“泰CITY”城市漫步打卡地文旅推荐官上台进行了精彩推介。记者了解到,目前,鲁菜根、岱宗食八盘、土老帽姜片鸡、泰山糝馆、泰山第一笼、泰山粥、老泰安·泰安菜、苏河湾泰山庭院餐厅、打牙砂锅、岱庙好好咖啡、北新夜市、红门文创、剧·咖啡、泰山神启、汶河音乐公路15家单位企业入选第一批“泰CITY”城市漫步打卡地推介名单。

“迎国庆 享金秋”2024秋游泰安“泰CITY”城市漫步打卡地主题

推广活动正式启动后,携程“发现不一样的泰安”文旅产品、抖音话题“#‘泰CITY’打卡泰安城市漫游记”同步上线。打卡泰城,将您的打卡图片或视频发布到抖音话题“#‘泰CITY’打卡泰安城市漫游记”,可同步参与打卡地优惠活动。

泰安之美,不止泰山。今年以来,由泰安和携程集团共同打造的“发现不一样的泰安”文旅营销枢纽,在携程旅行App正式上线。依托泰安市丰富文旅资源基础,泰安市文化和旅游局与携程集团联手打造“发现不一样的泰安”发现之旅系列产品。“产品围绕高端奢游人群、青年学生群体、家庭出行客户群、周末休闲群体,设计出五岳独尊悠享泰山、CITY-WALK烟火泰安、漫享泰安休闲之旅、山峦共眠等五大主题产品,从而串联丰富业态,展现百变旅行灵

感,诠释不一样的泰安。”携程集团山东分公司总经理张琨介绍。

活动现场还为“泰享宿”2024“畅游泰山乐宿泰安”主题推广活动摄影大赛获奖选手颁奖。据了解,国庆节假期,全市坚持上下结合,共精心策划推出81项市民和游客参与度高的旅游节庆、展销活动,涵盖文艺演出、创意集市、运动赛事、景区嘉年华、音乐美食节、采摘游园会等多个品类。

近年来,全市文旅系统按照“串珠成链、山城联动、全域融合、转型升级”方针,从市场需求端发力,深入挖掘泰城文化,实施泰安城市漫游(CITYWALK)项目打造工程,彰显泰安这座历史文化名城的独特魅力,进一步满足公众多层次、个性化、品质化的文旅消费新需求,助推泰安文旅产业高质量发展。



德国不莱梅巴洛克乐团 泰山国际音乐季 10月2日拉开序幕

本报记者 董梁

音乐能够跨越语言、文化和国界,引起深刻的共鸣。不莱梅巴洛克乐团,一群来自德国的古典音乐家,10月2日将在泰山大剧院与泰城市民携手开启“音启泰山 乐行寰宇”泰山国际音乐季的华丽序幕。

如果说,古典主义时期的音乐是多瑙河畔被鲜花簇拥的精致小屋;浪漫主义时期音乐是黄昏时分扬帆于浩瀚大海的巨轮;那么巴洛克时期的音乐,就是镶嵌着宝石、金灿灿的宫殿。

“巴洛克”一词被用于形容17至18世纪华丽复杂、风格奇特的建筑。随着时代的发展,音乐家们也开始用“巴洛克”形容具有17至18世纪标志的音乐风格。一直以来,巴洛克音乐都被视为一种严肃的音乐,但因其节奏强烈、跳跃,采用多旋律、复音音乐的复调法,强调曲子的起伏和力度的变化等特点,不但没有因“严肃”吓退听众,反而一直受到音乐爱好者的追捧。错综的和声层次、精细的编曲技巧和动人的旋律,这些特质一起勾勒出了巴洛克时期的炫彩音乐。

强烈的节奏、短促的律动、精致的旋律。10月2日19时30分,德国不莱梅巴洛克乐团音乐会将在泰山大剧院举行。乐团将现场演奏乔治·菲利普·泰勒曼《G大调序曲组曲“奇异”》、乔瓦尼·贝内代托·普拉蒂《G小调双簧管协奏曲》、维瓦尔第·吉米纳尼·斯卡拉蒂《福利亚舞曲》等多首巴洛克时期的经典曲目。

不莱梅巴洛克乐团成立于2015年,乐团致力于消除流行音乐和严肃音乐之间的界限;通过对罕见演奏作品的独特诠释、即兴创作、特殊编排,制定自己的音乐教育计划,让古典音乐能为每个人所理解和触摸。

不莱梅巴洛克乐团的音乐会经常邀请知名独奏家共演,曾邀请到国际知名艺术家神户亮(日本)、朵洛西·欧柏林格(德国)、阿尔弗雷多·贝尔纳迪尼(意大利)、弗朗索瓦·斐迪南(法国)和德米特里·辛科夫斯基(俄罗斯)。在未来的23/24乐季,乐团将与米多里·赛勒和乔瓦尼·索利玛等音乐家同台演出。

为多渠道弘扬泰山文化,促进中德文化交流,德国不莱梅巴洛克乐团在泰安访问期间将深入泰安景区开展文化交流,通过网络直播、短视频等新媒体平台,以快闪等艺术形式,推介泰安文化旅游资源,助力泰山文化走出去,助推城市旅游发展,促进文旅深度融合。

泰安高校大学生向新中国75周年华诞献礼 14所高校集中展示展演15个文艺节目



山东服装职业学院学生合唱《祖国不会忘记》。 记者 隋翔 摄

本报讯(记者 杨丽宁)9月27日下午,“强国有我 青春向党”庆祝中华人民共和国成立75周年泰安高校大学生风采集中展示展演活动在泰山大剧院举行。据了解,本次活动共有14所驻泰高校参加,经过层层选拔,最终评选出15个节目进行集中展演,旨在庆祝中华人民共和国成立75周年,集中展示驻泰高校思想政治教育成果,展现新时代大学生拼搏进取、自信自强、积极健康的精神风貌和爱党、爱国、爱社会主义的深厚情怀。

27日14时,活动在山东农业大学学生表演的民乐合奏《盛世国乐》中拉开帷幕,多声部的音乐表达展现了中华民族优秀传统文化的恒久魅力以及当代青年学子的青春风采,让国乐精华得以流传和发

扬。随后,来自山东电力高等专科学校、泰山护理职业学院、泰山科技学院、泰安技师学院、山东科技大学、泰山学院等高校的学生依次上台演出,节目涵盖舞蹈、朗诵、古诗文吟唱、合唱、歌伴舞等多种艺术类型。

《那一束光》《红色记忆》《行走的脊梁》……本次活动共分为“追寻”“绽放”“如愿”“筑梦”4个篇章,一个个节目充分展示了当代大学生朝气蓬勃、积极向上的青春风采以及与时偕行、与祖国同行的价值追求。泰山学院学生表演的原创舞蹈《攀登者》通过扣人心弦的舞蹈动作彰显了在新时代、新征程,中华儿女万众一心、脚踏实地、敢为人先、勇于攀登的精神品质。

“青年要前行,时代要发展,我们新时代的青年必将以蓬勃的青春朝气,担当起党和人民赋予的历史重任,在激扬青春、开拓人生、奉献社会的进程中接续奋斗、永久奋斗,朝着既定目标跋涉奔赴,无惧险阻,攀登高峰。”泰山学院一名参演学生表示。

据了解,本次活动邀请了6名专业评委,通过现场打分的方式评出一二三等奖,并依次进行颁奖。最后,全场学生共同挥舞旗帜,千人共唱歌曲《歌唱祖国》,唱响了当代青年学子的爱党爱国之情,现场的气氛被推向高潮。“最后的大合唱让我心潮澎湃,我们要为国家和民族的发展进步发出青年光彩,也要为泰安新型工业化强市建设注入青春之力。”现场一名学生表示。